

高新区市场监管局开展食品安全宣传周系列活动

安全知识进校园，撑起“保护伞”



海达行知学校后厨，多所学校食堂负责人在参观交流。
本报记者 王博文 摄

本报济宁6月23日讯(记者 王博文) 18日,济宁高新区市场监管局安全知识“进校园”活动在济宁市技师学院举行。活动通过专家讲座、发放宣传资料等形式,向师生普及食品安全及特种设备安全知识,让学生们增强安全意识,为营造良好校园安全环境起到积极推动作用。

活动现场,举行了食品安全知识宣讲和特种设备安全知识宣讲。在食品安全知识宣讲中,专业讲师围绕校园及周边食品安全存在的问题,以生动的图片和详实的案例,就食品安全现状及相关规定、校园食品安全等方面,向在座师生普及相关知识及注意事项,增强学生食品安全意识,培养学生养成安全健康的饮食习惯。

在随后的特种设备安全知识宣讲中,专业讲师结合

相关案例对电梯的常用安全知识、电梯自救方法等进行详细的讲解,让学生了解如何正确使用电梯,使师生们深刻感受到安全无小事,要时刻紧绷安全这根弦,全力排除身边安全隐患,确保安全生活每一天。

“通过今天这堂安全课,了解到了生活中常见的食品及电梯安全隐患,也学到了很多安全知识,真的是受益匪浅。”济宁市技师学院

学生陶聪表示,回去后,他会将今天所学知识传授给他的家人朋友,让他们了解基本安全常识,提高安全意识。

据了解,此次安全知识“进校园”活动是食品安全宣传周系列活动之一。旨在推动学校师生养成良好安全行为,提高了学生法律意识和规避风险能力,构建安全文明和谐校园及周边环境,深受广大师生的好评。

□相关链接

20所学校食堂负责人齐聚观摩学习保食安

19日,高新区市场监管局在济宁海达行知学校举行

了学校食品安全管理现场观摩交流会。20所学校食堂(幼

儿园)负责人现场观摩学习,进一步保障全区学生饮食安全。

据悉,海达行知学校在前不久获得了“食安山东”示范单位的称号。当日,海达行知学校作了关于食品安全管理、食堂环境、健康管理及培训、索证索票制度的落实、餐饮具的清洗消毒、食品加工制作以及食品添加剂的使用及管理、明厨亮灶等工作的先进经验介绍。随后,20所学校食堂负责人来到食堂后厨进行现场观摩学习。

学校食堂负责人先后来到食堂后厨副食加工区、肉

类加工间、粗加工间、主食加工区等区域,查看食堂相关台账,并听取了实际操作步骤、餐饮具消毒制度、食品留样制度等各项食品安全管理制度实施情况的经验介绍。

“今天过来看到了很多先进的管理制度,我想今后也可以用到我们学校的食堂管理上来,服务于我们的学生。”济宁高新区高级中学总务处主任李凤建在参观学习后表示,这次观摩活动,给了学校一个相互学习、共同进步的平台,对学校食堂安全建设有很大帮助。

本报记者 王博文

提高企业食品标签规范 为消费者提供放心美味

21日,济宁高新区市场监管局举行了食品生产企业标签标注暨质量受权人考核会议,进一步压实企业主体责任,规范食品生产企业对食品标签标识的标注,检验企业食品安全管理人员能力水平。会议对企业质量受权人进行考核,并开展了食品标签培训。

在培训会上,专业讲师从预包装食品标签标注解读、食品生产企业有关体系认证等方面进行培训。通过培训,帮助食品企业掌握标签的基本知识,进一步提高

企业食品标签规范性,给广大的消费者提供一个放心的食品消费环境。

“以前,很多企业对食品标签的标准理解有偏差,出现过一些错误,今天通过这场培训,让我们对标签的基本内容有了全面的了解,对以后的工作有很大的指导作用。”前来进行培训的山东利生食品集团有限公司综合办主任贾万栋在听完讲座后受益匪浅,在他看来,这次培训学习,对今后企业的发展很有帮助。

本报记者 王博文

拨穗正冠、授学位 这批学生们毕业了

本报济宁6月23日讯(记者 张慧 通讯员 杨众) 20日,济宁学院2019年毕业典礼暨学位授予仪式在济宁高新区大学园图书馆大厅举行。学院领导为在场毕业生逐一拨穗正冠、颁发学位证书,并为即将踏入社会的同学们送上美好的祝福。

当日上午,千余名毕业生身穿毕业服、头戴学士帽,共同相聚在大学园图书馆大厅,准备迎接人生的重要时刻——毕业典礼。在国歌声中,济宁学院2019年毕业典礼暨学位授予仪式正式拉开帷幕,“无

论身在何方、走在何处,你们永远都是母校一直牵挂着的孩子……”随着济宁学院副院长朱松涛的动人演讲,不少毕业生们的眼眶逐渐湿润了。随后毕业生们逐一上台,接受拨穗正冠、授学位证书。

为进一步帮助毕业生就业、创业,济宁高新区大学园积极为学生对接优秀企业,保证学生毕业即就业,同时对于有创业想法的学生,大学园将为毕业生创业需求提供理论指导和政策扶持,帮助毕业生创新创业,为毕业生保驾护航。



同学们纷纷与老师自拍合影。 本报记者 张慧 摄

高新区将设置25处应急小屋 目前陆续开始安装,预计7月底全部安装完毕



设置在新世纪广场内的应急小屋。 本报记者 邓超 摄

和归还的一套自助智能急救系统。通过云平台的实施管控,为居民提供24小时不间断全时服务,保证急救物品实时有效可用。

危机发生时,群众可通过微信扫一扫或身份验证迅速获取所需急救用品。通过APP“一键求救”功能,迅速联动现场急救资源,充分利用专业急救到来之前的黄金抢救时间。同时依托应急小屋展开急救知识普及活动,通过专业培训,建立社会急救志愿者服务队,危机发生

时,通过APP即可联动周边的志愿者和家人,有效提高急救第一现场群众的自救和互救能力,成为安全社会的有力保障。

应急小屋建设工作已列入2019年高新区为民办实事项目,将在人流密集的各类服务大厅、社区、广场等25处位置设置应急小屋,努力使更多的市民掌握必要的救护知识和技能,提高自救、互救意识和能力。目前,应急小屋陆续开始安装,预计7月底全部完成安装。